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3agaHMe Ha HeJeJro

Pewn npumepsi.

21:3 9-4 16:4 32:4 15:5 21:7
9.7 20:5 3-4 9:3 9-8 36:6
6-2 49:7 9.4 6-5 9:3 3-3
24:8 16:2 27:3 16:2 5.2 9:3
56:7 4-5 42:6 27:3 8:4 2-8
Peiu npumepsl.

15 -3 76:4 152:8 90:18 12 -8 25 -3
51:17 18 - 3 72:12 56:4 90:15 76:4
13- 2 81:3 64:2 5-13 12 -5 30:2
72:6 615 19 -5 16 - 8 48:3 85:5
98:14 51:3 64:4 19 -5 72:6 91:13
Pewy Boipakenus.

32:8-6:3+6-8-17 21:3-35:7+9:3+9-5
30:5-3:2:3 40:5:2-3:2 -4
5+8-4-7+13-11 6-6+30:5:2-7-19
Haiion.

1/7 ot uncna 91 1/6 ot uncna 98 1/2 ot uncna 58
1/3 ot uncna 84 1/4 ot uncna 68 1/5 ot yucna 65
Haiigu.

1/3u=... MHH 1/4m=... MU

1/2Mm=...cMm 1/4m=...cMm

IlepeBenu.

1438c=...c 1435 MHUH = ... MHH

lecyr19u=...4 1mMmuu32c=...¢c

14 17 Mmun = ... MUH 2¢yr16u=...4

Penmu 3azauy.

Ha 6 kycTax pocno o 5 KpacHbIX acTp M Ha 4 KycTax pocyo 1o 3 Hesble acTphl.
CKOJIBKO BCEro acTp POCJIO HA 3TUX KycTax?

Penm 3anauvy.

Hauepru KBagpaT, HepPUMeTP KOTOPOrO PAaBE€H NEPUMeTPY NPAMOYIOJbHUKA
co cTopoHaMu 3 cM 1 7 CM.



3aganMe Ha HeIeJIIo

Peum npuMephi.

72:8 57 27:9 24:3 24:4 4-6
8-3 18:6 24:8 25:5 28:17 4.5
3-4 27:9 4-9 36:4 15:3 72:9
35:7 8-8 14:2 5-6 32:4 8:2

Penin npumMepsLr.

18 + 38 92 -46 19 +49 83-28 81-37 18 + 54
58 + 17 71-19 82-44 57+ 24 59+ 32 94-177
98 - 29 92 - 36 58 + 15 5547 39 +42 37+ 58
42 — 36 35-19 46 + 19 32-24 27-18 49 + 24
93-17 49 + 34 45 + 47 93-24 26 +49 29+ 53

Pewn Beipaxeuus.

26+6 -8-45:5 9:.6-3-6+19-27:3
6-4:3:2-6 48:6:2-6:3 -2
69+27)-(18—-9)-30+ (14 + 18)
(34+19)-3-(15+18) +(28 +29)

Cnenait puCYHKHM 10J€il M CDABHH YHCJTA.

1/6 ...1/3 1/2...1/8 1/10...1/5
Haiigu uuciio, ecim:

1/83=30 1/7=12 1/2=15
1/2=18 1/8=15 1/4=18
IlepeBenm.

1amM2cMm=...cM lamMm3em=...cm

983 amM=..M...AM lam=...M...cMm
17em=...aM...CM 10cm=...gm

Pewm 3axauy.

HMuna Hanmncana 4 CTPOUKH CJIOB, a Baguk — Ha 2 cTpoukH 6osbire. CKOJBKO
CJIOB HATTHCAJ KaXKAblk pe6EHOK, ecliM Ha OfHO# CTPOUYKe noMmeraeTcs 6 cjioB?

Penmu 3axauy.

Kymnnn 13 na6opos nsetnoit 6ymaru no 7 sinctos B Kaxxaom. [locie Toro kak
HCIIOJIb30BAJIN HeCKOJBKO JIUCTOB, OCTAIOCH 5 JIUCTOB LBeTHOI OyMaru. CKONb-
KO JINCTOB LBETHOH 6yMaru ucrnoyib30BaIn?

Peiuu 3anavy.

HauepTH oTpesok anunoii 15 cM. Beinesm KpacHbIM useToM 1/3 yacTh oTpes-
Ka. BeIMMCIH, CKOJIBKO CAHTHMETPOB COCTABISET 3Ta YAa€Th OTPE3KA.
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3azaHMe HA HeleJIo

® Peluu npuMepbl.

12:3 6-6 54:6 56:7 6-3 35:5
5858 63:9 9-5 8-3 54 28
45:5 63:9 64:8 12:4 56:8 9-5
14:7 3-3 5.4 18:9 72:8 8-5
8:4 18:9 54:9 4-9 24 :3 18:6
® BceTaBb NPONYIEHUOE YUCJTIO.
7+-6+..=48 .. +104+9=39
6-..+4=54 3.9+...=34
5-..+2=32 9:.6+..=62
..*6+3=39 6-..+2=50
® Pelu BhIpaxeHUd.
48:8+32-54:6+7 -4
(B35+55)—-36-(17+18)+ 38
9:.6+25:5-19-6+2-5+14
18:3-5+35+40:8—-17+3 « 7
21:7+6:2+19+58-20:4+4 -2
¢ Kakoil 3HAK HAI0 NMOCTABUTH BMECTO ... 7
1/11...1/7 1/6 ...1/9 1/3...1/9
1/2...9 1/8...1/4 1/6...1/2
® Hajiixu yucno, eciau:
1/5=16 1/4=16 1/3=15
1/3=18 1/7=14 1/2 =47
® TIepesenu.
380cM=...M...CM 750ecM=...M...aAM
60 amMm=...Mm 1000 M =... KM
I9MS5ecm=...cm 2m6amM=...cm

® Peunu 3ajauy.

B 6ydeT npuBe3inm 4 Anuka abpruKocoB 1o 15 Kr B KaXXIoM M 3 AIMKA CINBI
o 10 Kr. Bo cKOJILKO pa3 MeHblle IPHBE3JIH CINBLI, YeM aGpHKOCOB?

® Pewuu 3axauy.
B 2 6ankax 500 r cmetanbl. B ckoNbKEX BaHKaX HaxoauTces 750 r cmeTaHb:?
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3ajaHMe HA HeaeJaro

e Penm npuMephl.

24:4 7-6 9-5 78 56:7 2-8
28 35 40:8 6-4 20:5 24:6
16:8 35 12:2 15:3 5-9 24:4
22 30:5 32:8 10:5 8.7 45:9
35 6:2 12:3 20:5 6-9 24:6
® Peiuy npHMepsI.
56:14 57:19 84:6 98:14 47 - 2 65:13
78:6 4-18 85:17 98:7 96:8 33 -3
96:3 14 - 2 5-14 51:3 78:13 12 - 7
18 -4 16 - 5 36:3 13 -3 127 153:9
64:16 72:6 91:13 64:4 19 -4 72:12
® Penu BbhipaXkeHus.
35:5+36:4-3 24:6+18-2 -6
100-27:3-6+7 -4 9.-3-19+6-7-3+5
90-7-5-24:3-5 50-45:5-3+16:2 -5
* Pacnosoxu yMcsia B NopsagKe yObIBauuA.
1/5 1/13 1/2 1/7 1/9 1/4 1/10
e Hajigu uucho, ecau:
1/3=24 1/2=45 1/3=26
1/5=15 1/8=14 1/6 =18
® TlepeBenmn.
30cMm=... aM 5aM=...cMm
lkM=...Mm 63cm=...aM...CM
50cM=...0M ... tM TmM50cMm=... am

® 3anumM 9McJia.
9 eannnr 3-ro paspazga 1 eaunnna 2-ro pa3psana 8 equHui 1-ro paspaaa
2 eqxnHNLBI 3-TO paspana 8 equun 1-ro paspsana

® Pewum 3agauy.

K KypTKe NPUIININ 2 TYyroBULbL. ITO cocTaBnio 1/3 yacTh BceX ITyTOBMIIL, TPU-
LIMTHIX K KypTKe. CKONBKO BCETO MyTOBHI| HA KypTKE?

® Penu 3agauy.
Iepumetp kBaapata 24 cm. Haiigun A5MHy OZHO# €ro CTOPOHBI M MJIOINaAb.
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IlosTOpHM

1. YTO 3HAUMT YBEJIHUUTH YMCJI0 HA HECKOJIBKO equHNI?
(IIpubasume.)

2. Y10 3HAYNT YMEHBIINTH YHCJIO HA HECKOJIBKO €IHHHIL?
( Bviuecmes. ) i

3. YTo nNpou30HIET C CyMMOIi, €CJIM OTHO H3 CJIAraeMbIX YBEJIHINTE HA 27
(Cymma yeeruwumcea na 2.)

4. Y10 npou3oiIéT ¢ CYMMOM, €CJIM KaKX0€ H3 CJAaraeMbIX YBEJIHIUTD Ha 27
(Cymma yserurumea na 4.)

5. YTo NpoH30iIET C PA3HOCTHIO, €CJIN YMEHBIIA€MOoe YBEJIMIUTh Ha 27
(Pasnocme yeenuuumes na 2.)

6. Yo nNpou30iiAéT C PA3HOCTEIO, €CJIM BBIYMTAEMOE YBEJIMYUTE Ha 27
( Pasnocmoe ymenvwumes na 2.)

7. YTo Npon3oiIéT ¢ PASHOCTHIO, €CIH YMeHbllaeMoe YMEHbIINTE Ha 27
(Pasnocms ymenvwumesn na 2.)

8. YTo Npon30HIET C PASHOCTHIO, €CJIH BEBIMHTA€MOE YMEHbIIMTH Ha 27
(Pasnocms yeenuxumes na 2.)

9. Kak y3uaTh, Ha CKOILKO OJHO YHCI0 GosiblIe MM MEHBIIe APYroro?
(Hado u3 6onvwiezo xucaa 8viiecmv meHbuLee. )

10. Ha3oBu uMcJia npM CROKeHUH.
(ITepesoe crazaemoe, mopoe crazaemoe, Cymma.)

11. Ha3zoBu uKcia Npy BEIMMTAHUM.
(Ymenvwaemoe, 8vtiumaemoe, pazHocme. )

12. Camoe Gonbuioe YMCAO NMPY BEIYUTAHUH ?
(Ymenvwaemoe. )

13. Korna ymeHsmaemoe paBHO Pa3HOCTH?
( Kozda evivumaemoe pasro 0.)



Pewuu npumepsi.

3agaHMe Ha Hegelro

4-+5 36:4 3-8 18:9 95 36:9
817 56:7 58 54:9 67 56:8
36:6 6-2 49:7 48:8 8-4 27:9
35:7 88 14:2 5+6 32:4 8:2
9-2 18:3 40:8 4+6 36:4 8-3
Peum npumepsl.

90:15 48 :12 14 -5 24 - 4 34 -2 56:14
84:6 85:5 56:4 2-+16 5-+18 74:2
72:12 56:4 183 39:13 126:18 144:16
84:7 52:4 7-12 15-56 14:5 42:3
240 90:3 68 :17 51:9 100:5 320
Peinu BhIpasceHus.

6-5-12:2-3+49 8:6+23-24:4-3+17
32:8+7+54:6:3-+5 48:6 - 4+6 - 9-26+13
2-4+24:3+18:6-9 7-44+35:7+-5-16:2:4-3
Haitgm.

1/2 ot uncaa 50 1/4 or uncina 60 1/7 or uncsia 98

1/3 ot uncna 81 1/5 or uucna 75 1/6 ot uncna 84
Haitau.

1/4 roga=... Mec 1/6 ropa = ... mec

1/2 peka = ... JeT 1/5 Beka =... jeT

IlepeBenu.

2mM90ceMm=...aM 6 M5 amM=... 1M

29 pM=...M...cM 10am=...cm

6Mm50cMm=... gm 2m 1 agm=... am

Penm ypaBHeHHA.

2+-x=16 32:x=4 Xx:6=38 x+33=41

Pewu 3a1auvy.

Cawa pemmun 56 npuMepos A0 IPOryJKM 3a 7 MHH, a IIOCJIE IPOTYIKH 3TH XKe
npumeps! oH per 3a 14 mun. Ha ckonbko Gosibllie mprMepOB peliaj B MUHY-
Ty Caia 5o nmporyJikH, 4em nocye?

Pewuu 3axauy.

IlepumMeTp paBHOCTOPOHHErO TPEYroNbHUKa paBeH 18 cm. Uemy paBHa AJIMHA
KaXKJ0if CTOPOHBI?



3agaHue Ha Heelo

® Penru npumMepsbi.

54:6 9-7 28:7 78 72:9 88
4-9 63:7 4-5 21:3 9.7 37
32:8 16:2 73 10:2 40:5 6-4
45:5 9-3 21:3 72:8 6:3 30:5
47 16:4 10:5 2-6 6-7 30:6
e Kaxoii 3HaK HaJ0 NOCTABMTh BMECTO ... 7
16 - 3...13 -4 114:6...126: 7
11-6...12 -4 64:4...88:8
17-9..42:3 12 -8...70:5
19-4..13-5 95:5...13 - 3
¢ Pemm BhIpaseHMS.
3°-9+24:3-2+27+7-4-16:8+3-4
45:5:34+9-3-21:3+72:8-4
* Cnenait pucyHKkM f0J1eil M CpaBHH YHCJa.
1/2...1/6 1/3...1/9 1/4...1/8
* Haiiny yucno, ecam:
1/5=17 1/2=18 1/3=19
1/6 =12 1/3=12 1/7=19
e JlepeBenu.
1u33c=...c 1418 Myl = ... MUH
lulle=...c 4cyr=...u
1419 MuH = ... MHH 3cyrldu=..4
® 3anMmM YUCJI0.
5 cot. 3 nec. 4 ex. 8 cor. 1en. 2 cor. 1 nec. 8 exn.

2 coT. 4 nec. 3 en. 7 cot. 5 zec. 8 cor.

e Pemu 3aaauy.
Cronbko py6seii caun foskHa nony4ynTs Buka co 100 p., ecan oHa Kynuia
4 npocTeix Kapanaama 1o 18 p. u 6noknoT 3a 27 p.?

® Pewn 3anauy.
4 6ankn wnpot croaT 108 p. CKosmbko cToaT 2 Takme e 6aBKH WINpoT?

e Pewmu 3anauy.

Haueptu otpesok annuoii 8 cM. Brigenn senénniv riseToM 1/2 uacTe oTpeska.
Brruncsnm, CKOJBKO CAHTHMETPOB cocTaBiseT 1/2 yacTh oTpe3Ka.
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3aJgaHue Ha HeneJo

® Pemu npumMepsel.

3-8 21:7 9-5 3-6 30:6 44
8-5 16:4 73 12:3 2.6 24:4
16:2 10:5 38 7-9 12:6 6-8
12:3 7.5 36:9 64:8 21:3 54:6
57 42:6 35:5 18:3 4-7 40:5
¢ BeraBb NpOIyIeHHOE THCIO.
e 1 9=5(0cT. 5) ... :6=4(oct. 3) eee s T="T(0CT. 2)
we14=2(0cT. 1) ...:8=>5(ocr. 5) ... 23=38(ocT- 1)
...:5=23(ocr. 2) ... :8=28(oct. ) . :9=4(0cT. 7)

¢ Peliy npuMepsl.
55 + 26 21-13 95 - 38 57+ 37 93 -45 68 + 16
91 -19 17+ 67 16 + 78 36—18 41-14 69 + 25
16 + 26 85-16 17+19 72+ 24 14+ 75 37+21
75-14 67 - 31 85-24 55+ 43 58 + 31 52 +41
98 — 57 78-41 87-15 73+16 14 + 35 31 +68

® Pemu BhIpaiKeHHUA.
B8:-6-36:6):6-3+5-9
42:6+(19+6):5-6 -2
(27-19) - 4+18:3+(8+27):56-17
60-(13+22):5-6-4+25
(82-74):2 - 7T+7-4-19+(63-27):4

e Haugu.
1/4 ot uncna 68 1/8 ot uncna 96 1/3 ot uncna 81
1/6 ot uncna 90 1/7 or uncna 84 1/3 ot unucna 36

e TlepeBemu.
3M=...c™m 4mMm8cMm=...cMm 50aMm=...Mm
9M4agM=...cM 25AM=...M...CM 23¢cM=... M ... CcM

* Pemu 3amavy.

¥V Tumel 9 congaTuKOB-KOHHUKOB, 4TO cocTaBigeT 1/3 yacThb Bcex CONIATHKOB.
CKOJIBKO BCero confgaTnkoB y Tumer?

® Pemn 3agauy.
B xopsunax 90 sa6nok. B 6osnbioit kopanue 36 160K, a ocTaibHBIE A0JI0KH
B 6 MaseHbKNX Kop3nHax. CKoNbKo A0I0K B ONHOM MaeHBKOIt KOp3nHe?

® Pewm 3agauy.
ITlepumerp kBagpara 32 cMm. Haitzan anvuy OfHOM €ro CTOPOHB! U NJIOILAAb.
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3ananue Ha HeneJro

e Pewim npumepsbi.

9-8 20:4 78 72:9 8-8 42:7
6-3 40:5 3-6 2+5 10:2 30:5
27:3 12:2 9-4 77 56:7 54:9
52 30:5 12:4 8:6 63:7 9-8
12:6 35:7 18:3 3-5 35:5 4-3
¢ Peuru BhIpaskeHHS.
32:4-2+18:2+25+7+-3-12:4
17+24:83-4-27:3 - 2
6:3-8:4+30:6-5-4-7+16:4-7
6-4:3+54:6:3-6+2-9
100-6-2:3-9-39+7-+4
® Peuiy mpuMephl.
60:4 11 -5 78:6 155 36:3 48:12
56:14 48:3 64:16 72:4 84:14 23 - 4
90:15 18 - 3 48:12 51:3 72:6 19 - 4
64:4 51:17 253 13-5 72:4 84:14
90:15 48:12 14 -5 24 - 4 34 -2 56:14
¢ Kakoif 3HaK HAJ0 NOCTABUTH BMECTO ... ?
1/2...1/12 1/3...1/4 1/3...1/6
1/8...1/12 1/9...1/5 1/8...4
® Haijigu.
1/2gm=...cm 1/5am=...cm
1/5Mm=...¢cMm 1/10m=...cM

® Peium 3axauy.

Kynninu 3 MmoTKa TecbMEI 10 40 M B Ka)K0M. X BATHUT JIM 3TOI TECHMBI Ha OTHAEN-
Ky 5 KapHaBaJbHBLIX KOCTIOMOB, €CJIM Ha KaXKABIH MAET o 12 M TecbMBI?

® Pewum 3axavy.
Mama ucnekja 27 mupoXKKoB ¢ rpubamu, a ¢ MacoM Ha 9 NMHPOXKKOB Oonbllie.
Bce NMPOXKKH OHA PA3JI0KUJIa HA TAPEeJIKH 1o 6 THPOXKKOB Ha Kaxxayio. CKone-
KO Tapenok norpebosaJjocs Mame?

® Pewuw 3agauy.

IlepuMeTp paBHOCTOPOHHET'O TPEYTONLHMKA paBeH 27 cM. UeMy paBHa JiMHA
KaXa0¥ ero cTOpoHbI?



IloBTOPH

1. Koraa pasHocTts pasHa 0?
(Kozda ymenvwaemoe pa8HO gbtiumaemomy.)

2. Kak uaiiti ymeHb1iaemoe?
(Hado x pasnocmu npubasums ebiyumaemoe.)

3. Kak HaiiTn BErauTaemoe?
(Hado us ymenvuwiaemozo 8biecms pa3Hocms. )

4. YTo 3HAYMT YBEeIHYHTH YHCJIO HA HECKOJbKO €MHHI|?
(IIpu6asumes.)

5. YTo 3HAYUT YMEHBIIHTH YHCJIO HA HECKOJBKO €THHNI?
( Boityecmy. )

6. YTo npou3oMa€ET ¢ CyMMOIi, €CJIM OHO M3 cIaraeMbiX yBeJanaHTh Ha F?
(Cymma yesenunumca Ha F.)

7. YUTo mpoM30MIET ¢ CYMMOIA, €CIIHM KaiKN0€ H3 CIaraeMbIX YBeJHIHTH Ha Z 7
(Cymma yseauvumes na 2 pasa no Z.)

8. Yto nmpoM30MIET ¢ pa3HOCTHI0, €CIIM YMEHbIIAE€MOoe YBeIMIHTh Ha W ?
(Pasnocmyp yeenunumes Ha W.)

9. Y10 nnpoM30ia€T C pa3HOCTHIO, €CIH BBIYMTAEMOE YBEJIHIHTH Ha D?
{(Pasnocmu ymenvuiumes na D.)

10. YTo npon30MIET C pa3HOCTHX0, €CIIH YMEHbIIaeMO€e YMEeHbIINTL Ha Q7
(Pasrocms ymenvuwumes Ha Q.)

11. Y10 mpou30MAET ¢ pa3HOCTHIO, €CJIY BEIYHTA€MO€ YMEHBIIHTE HA J 7
( Pasznocmb yeeauvumces Ha J.)

12. HazoBu yHCaa IPH YMHOKEHHUH.
(Ilepaviii MHOICUMeENb, BMOPOIL MHOICUMEND, NpOU3EederUe. )

13. YTo mpoucxoauT C NPOH3BEICHUEM IIPH NIePEeCTaAHOBKEe MHOKHTENeH 7
(OHo He usmensemcs.)

14. Camoe 60ab1110€ YHCIIO B IIPOK3IBENECHHU?
(Ilpouseedenue.)

15. Yemy paBeH nnepumeTp KBaapaTa?
(P=ax4)
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3agaHye Ha HeIeJJro

Pemn npumepsi.

24:6 2-8 32:4 69 81:9 14:2
9.9 3-5 14:7 30:6 8-3 8:2
40:5 4-3 20:4 65 4-7 15:3
5+5 28:4 45:5 8.2 12:2 35:5
Berasb nporrymeHHOE YHCIO.

.. :9=4(0cT. 2) ... : 5=238(0c7. 2) we.22=4(ocT. 1)
.. : 9=T(0cT. 5) ...:3=8o0cT.2) ... :9=06 (oct. 4)
w. :4=8(ocr. 1) ...2:9=38(oct. 7) v 1 9=9 (0cT. 6)

Peurn npumepsl.

49+ 24 84-35 47+ 37 95 - 59 92 - 66 46 + 49
68 + 14 72-25 69 + 23 85— 58 75+ 18 16 + 16
97 - 59 91 -65 78+ 18 71 -66 93 - 58 58 - 29
25 + 38 29 + 43 67+ 27 46 — 38 86— 18 96 — 29

Peiud BbIpaxxkeHUs.
90-(40-24:3):4-6+3+5
(9-7+56:7)—-(2-6-4)-3+54:9
(9-4-6-5)-4-42:7+(60-11):7
7-7-4-5+4-44-37)+9-(11-9):3
8:-4+27:9-8:6+5-5-21:7-4

Hawau.

1/4 ot uucna 48 1/3 ot uucna 96 1/2 or uncna 72
1/4 ot uncina 64 1/4 ot uucna 60 1/9 ot uncna 108
ITepesenu.

14 5Mun=... MUH 1mua 10c=...c

1u28c=...c 1428 MHH = ... MHH -

leyr17u=...4 14914 MUH = ... MHH

Pemu 3agauvy.

B 5 xouBepTax Jjexano 85 Mapok. YIsfiHA AOCTANIa MaPKK M3 3 KOHBEPTOB.
CKOJBKO MapOK OCTAJIOCh Y ¥V ILAHBI B KOHBEPTax ?

Pemu 3anauvy.
Ha 6 6enpix ucTax M Ha 8 KEATHIX JuCTaX 10 6 naxkjeex. CKOJIBKO BCETO
HaKJIEEK HA 3THX JIHCTax?

Penm 3agauy.
YeMy paBHa IJIOIALL KBapaTa co cTopornoi 6 aM? 6 cM? 6 M?
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Pemy npuMepsl.

3agaHue Ha HeIoeJro

72:9 9-9 54:6 27:9
10: 2 5-3 3-4 5-8
27:8 5-5 54:6 6 -2
6-6 63:9 15:5 24:6
8-6 54:9 3-8 35:5
Peum npumMeps.

12 - 7 52:4 102:17 11 -7
21 - 3 6-8 64 - 28 63:9
19+ 22 70— 47 27:9 8-17
9.9 48 + 25 53 - 37 6-5
36 + 24 12:4 18:9 21 - 8

Penrn BbIpaxceHHs.
56:8-7+6-6-63:9-4+15:5+8-6
(7-8):4+36:2-4-(95-56):3
3:(18+36:3):5+T77:7+(72:6) -2
6-7-2:(72-68):7+72:24+91:7
(62-32):5:2+-6+(45-27):3-6

Kakoi s3HaK Haxo NOCTaBUTh BMECTO ... 7

1/5...1/3 1/3...1/8
1/2...1/10 1/10...1/4
Haiigu aucio, ecau:

1/5=20 1/2=34
1/3=28 1/4=24

Pemru 3axauy.

63:7
81:9
28: 7
3-2
9-4

23 + 49
37 + 36
54:9
69 — 28
68

1/9...1/7
1/9...1/6

1/6=18
1/8=12

B o100 =
o,
0 o O ©

[\
1>

100 — 47
19 -5
36:6
15+ 2
64 - 28

B ceTkax 6bu10 36 BunKOB KanyceThl. U3 Hux 8 BHIIKAa NOIILJIO Ha IPULOTOBJIE-
Hue o0ena, KpoJMKaM — B 8 pas foJibllle, 2 OCTAJIBHAA KANlyCTa — HAa 3aCOJIKY.

CKONBKO BUJIKOB KAIyCTHI IIOIILIO Ha 3aCONKY?

Pemn 3anauy.

HauepTu oTpe3ok annuoii 9 ¢cM. Brizienu 3en1€HbIM LiseToM 1/8 4acTs OTpesKa.

BLIUKMCIY, CKOJIBKO CAHTHUMETPOB cocTaBiAeT 1/3 yacTs oTpeska.

Pemu 3anauy.

JlotnHa nepsoii CTOPOHE! TPeyroasHuKa 18 cM, BTODOIi B 2 pasa MeHbllle, a JJIH-
Ha TpeTwei cTopous! 15 cm. Haliin mepumeTp aToro TpeyrojisHUKA.
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Pemm npumepsl.

6-7 83 -16
65 69 - 17
9-7 25+42
53 72:9
8-9 80-15
2-40 90:3

Penn BripaskeHM s,

3ananve Ha Hexeno

69 + 15 73 - 38
15-2 36 +24
89-15 14:3

49+ 16 92-29
24:8 81 - 36
68:17 65+ 19

10:5-9+2:6:83+6-7-30:6-4
7-9+12:6-9-6-8-15:3-2

Hcnpass omnbkn. Caenaii nposepky:

44 :7=6 (ocT. 2)
29 : 7= 3 (ocT 6)

Haitmm.
1/2 ot yucna 26
1/2 ot yucna 32

Haiiam.
1/4 BeKa = ... jer
1/10 am = ... c™

Ileperenn.
1mMur24c=...c
14 20 MUH = ... MHH
14 30 MuH = ... MUH

Pemrn 3agagqy.

Bruio 18 niiurok 6e10ro moKoaaa, MOJIOYHOTO IIOKonana Ha 19 niutox 60yb-
11e, yem 6eJIOI’0 IIOKOJIafza, a MopHCTONO MOKOoJaga CTOJBKO INIHUTOK, CKOJIBKO
IJIUTOK 0eJIOT0 M MOJIOYHOT'O MIOKOnaAa BMecTe. CKOJIBKO OBLIO NIJIMTOK IIOPUC-

TOro moxonaga?

Pewiu 3agagqy.

HauepTu npsmoyronsHUK co cTopoHaMu 4 ¢Mm u 8 ecM. Packpace ero Bropywo

37 :8 =3 (oct 13)
51:9=6 (oct 3)

1/5 ot uucna 70
1/3 ot uucna 54

10 BeKoOB = ... n€eT
2Y4y=... MUH

2cyTl4u=...4
3cyr19u=...4
1vun 12¢c=...c

YacTh U BEIYMCIIH €€ MJIOIAAb.

Pemmn 3axauy.

BrlitneT 11 KBajpaTHas NPOBOJIOYHAA PAMKA CO CTOPOHOI 6 cM U3 Tpeyroin-
HO PaMKH, KaxXJad CTOPOHA KOTOPOi paBHa 8 cM?
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25:5 3-8
12:4 18:9
108:9 13- 8
6-8 41 - 17
49:7 53 +48
98 — 49 17:2

19:6=2 (oct 7)
52:8=6 (ocT 4)

1/8 or uncna 96
1/4 ot uucna 56



3agaHye HA Henealo

Pemrn npumeps!.

32:4 18:9 42:6 8-2 63:7 35:7
3-6 30:5 7-7 4-5 24:8 4-6
40:8 36:9 63:7 6 -2 24:4 6:3
15:5 5.7 8:2 28:14 12:6 12:3
8-6 54:9 3-8 35:5 9-4 24:8
Peiy BbipaskeHusa

9-.6-6-4:(33—-25)-17 (5°-9-25):4-8-4-7+13
(716 -(27+9)+8):6 - 4 9:(2+-3)-48:8-3+7-6-34
{(7-4+33)—-3-6:2 7-6+9:-4-(2-7+54:6-5)
@B7+7-4-17):6+7+5 33+9-3-(85-67):2-5
Pemmn npumepsl.

64:4 91:13 64:16 48:3 127 78:18
57:8 15-6 12 -5 84:6 17-5 15-3
6 - 13 45:8 57:3 48:3 90:15 6 13
81:3 78:13 416 812 64:16 56:14
64:4 51:17 25 -8 183-5 72:4 84:14
Haitgn.

1/4 or uncna 76 1/8 ot uncna 152 1/3 ot uucna 48
1/5 ot uncna 85 1/7 or uucna 84 1/2 or yucna 64
Haiou.

1/7 cymmer 49 u 56 1/5 npousBepenus 15 u 6

1/4 pasunoctu 100 u 24 1/4 yactHOrOo 72 1 2

Hanumm cocepeii uncen pis Kaxaoro 9uciaa.

710 685 211 110 700

870 800 979 180 894

Pewn 3agauy.

B Kopuzope ANWHOK 4 M ¥ IIMPUHOM 5 M HYKHO HOKDHITH II0JI KBAIPATHEIMH
nnuTKkaMu. CKONBKO MOTPeGyeTes NIHTOK, €CNHU IIoIMAaab KaX A0 ILTUTKHI
1 K. miM?

Pemn 3anavy.
Boino 2 ynaxkoBku o 16 Kopo6oK nojs cyseHUpPH! U 8 NOAAPOYHBIX KOPOGOK.
Bo cronbKO paa 605b11e KOPOBOK MO/ CYBEHHPEI, YE€M NOJaPOYHBIX KOPOGOK?
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ITIporepounas paGoTa

® Pemum npumepsl.

24:6 3-+2 45:5 28:4 9-8 64:8

7-2 56:7 54:6 53 21:38 45:9

4 -4 72:9 29 30:5 7-7 24 :8

8.2 63:7 85:7 43 20:5 76

56:7 45 42:6 27:3 8:4 2-8
¢ Pemy npumepsi.

30:6 24 + 33 83 —48 32:8 90 -61 28 + 51

17 -4 64:9 93 -34 48:16 12 - 8 63:7

51:9 100:5 3-20 155 14:5 42:3

13 + 52 70 - 62 56:7 83— 18 37:4 24 - 3
* PacnososkH Yuciia B NOPAAKe BO3pPacTaHUA,

1/6 1/14 1/2 1/8 1/10 1/5 1/12
¢ Haiiau uMcno, ecau:

1/9=19 1/4=22 1/3=25

1/2=47 1/3=31 1/4=23

e Haiiau uncno.

1/3 cymmur 27 u 24 1/6 pasuoct 92 u 14
1/4 pasnoctu 85 u 21 1/8 uactHoro 96 u 2

¢ IlepeBenu.

leyri8u=...y4g 14 29 MUH = ... MUH
I1mMua29cCc=...C 2¢cyrbu=....4
1498 MuH=... MUH 1430c=...c

e Pemm 3agauy.

Haueptu 2 KBagpaTa: cTOpOHA MEPBOTO 2 ¢M, CTOPOHA BTOPOTO B 2 pasa 6oJb-
me. Bo ¢cKOJBKO pas niolans BTOpOro KeaapaTta 00OnbIe MIOLIail epBoro?
Bo CKONBKO pas mepuMerp BTOPOTrO KBaapara Gonblie eprMeTpa nepsoro?

e Pewru 3azauy.

B Basouke 35 npsiaukoB. U3 Hux 1/7 yacTe BceX NPAHUKOB KIIOKBEHHEIE,
1/5 yacTe BceX NPAHMKOB MeZoBhie. KakuX NpsiHMKOB B BasouKe GonbIie
M Ha CKOJIBKO?

e Pemm 3amauy.

JlmHa KENToro orpeska 9 ¢M, uTo cocTaBnset 1/3 yacTh ANUHLI BCEro OTpes-
Ka. Kaxkosa nnuHa Bcero orpeska?
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IToBTOPHM

1. ¥Ykamxu Bce cnnocoObl BHIYHTAHHA cyMMbI M3 yncaa. 90 — (20 + 10)
(Ilepauiil cnocob: cHavana caoxcums 20 u 10, a nomonm u3 90 evtuecms 30.
Bmopoii cnocob: chauana evivecms 20 u3 90, a nomom u3 70 eviuecms 10.
Tpemuil cnocob: chavana svtvecmd 10 u3 90, a nomom u3 80 sviuecms 20. )

2. ¥Kamu Bce CIOCcO6HI BEBIYHTAHHSA Unciia M3 cymmsl. (80 + 10) — 20
(Ilepauiil cnocob: chavana cnoxcums 80 u 10, a nomom u3 90 svtvecms 20.
Bmopoil cnocob: cnauana svtuecms 20 us 80, a nomom npubasums 10.
Tpemuii cnoco6: cnavana evivecmdv 20 u3 10, a nomom npubasums 80.)

3. ¥kaxH Bce cnocolrl JeJIeHMs CyMMbI Ha uucno. (21 + 12) : 8
(Ilepsviii cnocob: cnavana caoxcums 21 u 12, a nomom 33 pazdenums Ha 3.
Bmopoil cnoco6: cnauana 21 pazdenums Ha 3, nomom 12 pasdenums nHa 3
u cnoxcums 7 u 4.
Tpemuii cnoco6: cnavana 12 pasderums Ha 3, nomom 21 pasdeaums Ha 3
ucnoxumo4u7)

4. O0'pACHH, KaK pPelllHTL NPHMEePbI:
36:12 51:3 3x16
B kakxoM ciyuae IpHMePHI pelaxTces MeToaoM noaéopa?
B KaxoM Ciiyuae YMcJI0 pacKIaJbIBaeTCa Ha CyMMy:
a) pa3pAIHBIX cJlaraeMbIX
0) YAOOHBIX caaraemMeIx?
(36 : 12 — memod nodbopa, 51 : 3 — wucno packnadvieaemcs HA CYMMmy
yOobnuix cnazaemuix (30 u 21 ), 3 X 16 — pa3psioHvix crazaemvix (10 u 6 ).

. YKaKH BCE CNOCO6HI YMHOKEHUA YHCIA Ha CymMy. D X (6 + 4)

(ITepsviii cnocol: cnavana cnoxums 6 u 4, a nomom 5 ymuoxcume Ha 10.
Bmopoii cnocob: cnavana 5 ymuozxume Ha 6, nomom 5 ymroxcums Ha 4
u caoxcums 30 u 20.

Tpemuil cnoco6: chavana 5 ymHoxcums Ha 4, nomom 5 ymroxcums Ha 6,
u cnoxcums 20 u 30.)

6. Yo Taroe nepumeTp?
(Cymma Oaun 6cex cmopon a100020 MHOZOYZONbHUKA. )

7. Yto TaKoe uena?
(Cmoumocms 00no020 npedmema, eduruyb mosapa.)

8. Kak HaliTH CTOMMOCTH?
(Leny ymroxcume Ha KOAUYLECTNEO.)

9. Kak HaiiTh neny?
(Cmoumocms pasdenumev HA KOAUYECMEBO. )

10. Kak naiiTu KxonuuecTrBo?
(Cmoumocmb pasdeaums HA yery.)



